



# ИШИМСКАЯ ПРАВДА

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 8 октября 2019 г.  
№ 81 (17960)  
в розницу  
цена договорная

УЧРЕДИТЕЛЬ (СОУЧРЕДИТЕЛИ):

департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

## ● АПК

### Рекорд «Юбилейного»

**166000 тонн – такой объём валового сбора зерна готовится разместить в своих закромах агрохолдинг «Юбилейный».**

Это самый большой урожай в истории Тюменской области, произведённый сельхозпредприятиями.

Компания обрабатывает около 70 тысяч гектаров посевных площадей, выращивая на них зерновые и бобовые культуры. Пахотные земли расположены в трёх районах, урожайность на отдельных полях достигает 50 центнеров с гектара.

Качественные характеристики не уступают количественным. Главным образом, это продовольственная пшеница 3 и 4 класса. 60 процентов урожая пойдёт

на глубокую переработку (основные продукты – лизин и глютен) на заводе «АминоСиб».

Напомним, агрохолдинг «Юбилейный» – предприятие с более чем 40-летним опытом деятельности, крупнейший в Тюменской области производитель мясных изделий из собственного сырья. В «Юбилейном» единовременно содержится 100 тысяч голов свиней. Продукцию выбирают 52 процента жителей региона и 10 процентов – УрФО. Компания самостоятельно производит корма для животных. По совокупности показателей предприятие по праву позиционирует себя как № 1 в Тюменской области.

Вера КАЗАНЦЕВА.

### Самый весомый каравай

**Заканчивается уборка яровых культур в Ишимском районе. Погода сделала настоящий подарок нашим земледельцам: за сутки сейчас обмолачивают по пять с лишним тысяч гектаров.**

На 7 октября сжато 78 тыс. гектаров зерновых, что составляет 90 %. Намолочено 205 тыс. тонн зерна при средней урожайности 26,1 ц/га.

По словам начальника управления сельского хозяйства и продовольствия администрации Ишимского муниципального района Сергея Максимова, наша территория входит в число

лидеров – у нас уже самый большой валовой сбор, а урожайность выше среднeregionalного показателя. Окончательные итоги подведут после завершения уборочных работ. Ещё несколько погожих дней – и страда-2019 уйдёт в историю.

На уборку кукурузы вышли в ООО «АФ Колос». Это сельхозпредприятие – единственное в районе, занимающееся возделыванием «царицы полей» на силос. Здесь предстоит скосить 300 гектаров.

Большинство хозяйств в районе уже обмолотили все хлеба, засыпали семена, заканчивают обработку почвы.

Ирина КОРШУКОВА.

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

9 ОКТЯБРЯ		+18	757	2 м/с
		+7	мм рт. ст.	Ю
10 ОКТЯБРЯ		+14	751	5 м/с
		+10	мм рт. ст.	3
11 ОКТЯБРЯ		+7	757	3 м/с
		+6	мм рт. ст.	С

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!  
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.



С начала года в Ишиме смогли улучшить жилищные условия 279 семей. В нашем регионе успешно работают программы, позволяя обеспечивать квартирами льготные категории граждан. //Фото Мариной СЕРГЕЕВОЙ.

### ПРОГРАММЫ РАБОТАЮТ – ЛЮДИ СЧАСТЛИВЫ

И вновь радостное событие – вручение ключей – собрало ишимцев в общественной приёмной «Единой России».

**Впереди у девяти семей – новоселья. Глава Ишима Фёдор Шишкун вручил ключи от квартир семи инвалидам 1 и 2 группы и одному участнику боевых действий.**

Наталья Тюменцева пришла получать ключи за сына – Виталия Башкатова, который в этот момент находился на лечении в стационаре. Он инвалид с детства, на учёте с 2008 года. Вместе с мамой живут в однокомнатной квартире – достаточно стеснённые

условия. «Долгожданный для нас день, – радуется Наталья Александровна. – У сына скоро день рождения, 30 лет – самый лучший для него подарок. Мы благодарны администрации города и правительству Тюменской области за то, что наша мечта сбылась».

Молодой семье Овчинниковых достался юбилейный, сотый сертификат. В очереди Владимир, Татьяна и их сын Ваня стояли шесть лет. Всё это время снимали жильё.

– Хотим свой дом, чтобы ребёнок мог на свежем воз-

духе много времени проводить. Сын очень обрадуется, что наконец-то можно будет завести кошку, собаку – он любит животных, – улыбается Татьяна.

– С начала года в Ишиме смогли улучшить жилищные условия 279 семей. В нашем регионе успешно работают программы, позволяя обеспечивать жильём льготные категории граждан. Сто молодых семей Ишима получили свидетельства, дающие право на получение выплаты для улучшения жилищных ус-

ловий. На учёте остаётся более 800 семей, но в конце года часть из них будет снята по возрасту. Полностью обеспечены жильём граждане из категории репрессированных. Вручили ключи 86 детям-сиротам, сейчас в очереди всего 12 человек. Реализация государственных программ помогает решать важнейший социальный вопрос, обеспечивая людям крышу над головой, – подчеркнул руководитель муниципалитета.

Марина СЕРГЕЕВА.

### Тюменские предприниматели выходят на международный рынок

**11 международных контрактов объёмом более 12 миллионов рублей заключили представители малого и среднего предпринимательства Тюменской области в третьем квартале 2019 года.**

Как сообщает центр поддержки экспорта Тю-

менской области, восемь компаний региона оформили сделки в сферах агропромышленного комплекса, продуктов питания и спиртных напитков, химической промышленности, строительных материалов, противопожарного оборудования и нефтегазовой сферы. В основном партнёрами тюменцев стали компании из стран ближнего зарубежья.

«В третьем квартале этого года отмечается динамика экспортной активности тюменских предприятий. Только за этот период договоры на поставку продукции заключили столько предприятий, сколько всего насчитывалось за первые два квартала. Одна из компаний впервые подписала международный договор», – отметил руководитель центра Сергей Полухин.

Таких результатов центр поддержки экспорта достиг благодаря участию предпринимателей в деловых мероприятиях – бизнес-миссиях, семинарах и выставочных деятельности. Такой формат работы позволяет не только презентовать продукцию, но и сразу же обсудить детали сотрудничества и объёмы экспорта продукции.

ИА «Тюменская линия».



Пrestиж военной службы у современной молодёжи высок, парни идут в армию охотно. Кто готов к срочной – покажет медицинская комиссия.//Фото Василия БАРАНОВА.

## Юноши идут в армию

Стартовала осенняя  
призывная кампания.

**В Ишимском во-  
енкомате с утра  
многолюдно, моло-  
дые люди переходят  
из кабинета в ка-  
бинет, проходя все  
этапы призывной  
комиссии.**

– Закончил Ишимский пединститут, решил – пора отслужить, это долг каждого мужчины, – говорит Владислав Кужатов. – Уже знаю, что пойду в войска связи в Краснодаре.

Учащийся многопрофильного техникума Даниил Уматум специально готовился к службе, занимался спортом. «У меня дед служил, дядя, теперь моя очередь», – отмечает юноша.

У Ильи Фефелова подход к службе ответственный. «Это может понадобиться для устройства на работу, – считает молодой человек. – В государственные учреждения без военного билета не попасть». Сейчас рабочее место у парня есть – после окончания УрГУПС устроился в Тюмень в депо по ремонту тепловозов. Но неизвестно, как в будущем жизнь повернётся, в какой сфере придётся трудиться.

А студент медколледжа Михаил Селивёрстов пришёл за отсрочкой. «Сначала отучусь, а потом обязательно отслужу в армии», – признаётся он.

По словам военного комиссара по г. Ишиму, Ишимскому и Абатскому районам Владимира Лютова, сегодня отношение молодёжи к срочной службе поменялось в лучшую сторону. Таких, кто

категорически заявляет – не пойду, и бегает от повестки, – единицы. Улучшилось и здоровье призывников, стало меньше нарушений зрения, осанки благодаря объединённым усилиям образовательных и медицинских учреждений. Хотя пока процент призывников с категорией А1 оставляет желать лучшего. Тем не менее план по осеннему призыву – 150 человек – будет выполнен, заверил военком.

Второй год подряд работа призывной комиссии Ишимского военкомата получает высокую оценку на областном уровне – учреждение занимает первое место в рейтинге за проведение призывных кампаний.

– Это результат комплексной системной работы, – подчеркнул заместитель главы города по социальным вопросам, председатель призывной комиссии Борис Долженко. – Акцент делаем на качестве допризывной молодёжи, на формировании у подрастающего поколения ответственного, осознанного выбора службы в рядах вооружённых сил. Отлично в этом направлении работают программы подготовки кадетских и казачьих классов, юнармейское движение, реализуется комплекс патриотических мероприятий. Следует отметить работу с «куклонистами» муниципального отдела МВД «Ишимский». План по призыву выполняется, работа военкомата оценена сегодня на отлично.

**Отпечаток на этот  
праздник наложило  
посвящение Году  
театра.**

Собравшихся в зрительном зале педагогов городских школ и учреждений дополнительного образования, воспитателей приветствовал глава Ишима Фёдор Шишкян.

– Учитель – это высокое звание, и вы с достоинством его несёте. Воспитывать подрастающее поколение, открывать детям двери в мир знаний – это нелёгкая, но важная для общества миссия. Благодарю всех педагогов и ветеранов образования за выбор столь ответственного жизненного пути. А мы в свою очередь продолжим приводить в нормативное состояние наши образовательные учреждения, совершенствуя условия – подчеркнул руководитель муниципалитета.

Фёдор Шишкян вручил благодарственные письма правительства Тюменской области за заслуги в сфере



У педагогики и театра так много общего: учитель на каждом уроке выступает в ипостасях артиста, художника, творца, горячо влюблённого в свою профессию.//Фото Василия БАРАНОВА.

образования и воспитания учителю начальных классов школы № 4 Надежде Литвинец и учителю информатики школы № 8 Светлане Шавиной, диплом лауреата всероссийского признания «Лучшие руководители РФ» – заместителю директора школы № 8 Евгению Фёдорову, а также муниципальные награды педагогам города.

Со словами поздравлений к виновникам торжества обратился председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко: «Главное в работе учителя – душа, любовь к детям и высокий професионализм. Следуя этим принципам, вы создали особую репутацию системе образования Ишима». Добрые пожелания учителям прозвучали от помощника депутата Тюменской областной думы Виктора Рейна Светланы Григорьевой, директора департамента по социальным вопросам Надежды Сабаевой. Николай Долгушин отметил вклад ветеранов педагогического труда, вручив благодарственные письма председателям первичных ветеранских организаций образовательных учреждений и их директорам.

Праздничный концерт для педагогов подготовили артисты ГДК и творческие коллективы города.

## Праздник мудрых

1 октября в Концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ прошла встреча руководства муниципалитета с городской общественностью.

**Праздничный тон  
мероприятию задал  
концерт, подготов-  
ленный артистами  
ГДК и юными талан-  
тами Ишина.**

Собравшихся за чашкой чая активистов ветеранского движения, членов общественного совета и почётных граждан г. Ишина поздравил глава города Фёдор Шишкян.

– Глядя на вас – неутомимых, энергичных, творческих, – мне хочется поздравить вас не с Днём пожилых людей, а с праздником мудрости и душевной зрелости, – обратился к зрителям глава.

– Вы многое сделали для развития нашего любимого города и до сих пор продолжаете идти в авангарде общественной жизни, принося благо Ишиму и его жителям.

Слова поздравлений и добрых пожеланий прозвучали от председателя Ишимской городской думы Алексея Ипатенко, председателя городского совета ветеранов Николая Долгушина, председателя общественного совета Владимира Касьянова, председателя совета почётных граждан Веры Бородулиной. Они напомнили, что истинное

богатство любой территории – это люди, и Ишим очень повезло, что здесь такие активные, неравнодушные жители.

Вечером в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ состоялся большой праздничный концерт, на котором продолжили чествовать людей золотого возраста.

**Марина СЕРГЕЕВА.**



**9 ОКТЯБРЯ** – Всемирный день почты, его цель – пропаганда роли почтового сектора в повседневной жизни людей и компаний и его вклада в социально-экономическое развитие стран.

**11 ОКТЯБРЯ** – Всемирный день яйца (отмечают во вторую пятницу октября), праздник всех любителей яиц, омлетов, запеканок и глазуньи. По некоторым данным, лидером в потреблении яиц признают Японию, жители которой употребляют по яйцу в день.

# Чемпионов определил тай-брейк

Открытый кубок Тюменской области среди женских команд по волейболу посвятили 185-летию сказки «Конёк-Горбунок».

**Ишим принимал турнир по инициативе президента областной федерации волейбола, заместителя председателя Тюменской областной думы Виктора Рейна. Спортивный комплекс «Локомотив», учреждения культуры, образования, другие социальные структуры показали отличный уровень организации и соревнований, и досуга гостей.**

Позади первые матчи, и уже бы на отдыхах, а волейболисток вовлекают в зреющее действие, каждой команде дарят каравай хлеба. Три дня трибуны полны зрителей. Качество состязаний достойно того, чтобы именно на стадионе провести выходные.

Соревнования получились интересными, потому что мастерство у команд высокое, – рассказывает болельщик, внештатный автор газеты «Ишимская правда» Иван Скоробогатов. – Например, «Тюмень – ТюмГУ» перед этим турниром участвовала в кубке России (предварительный этап), команда «Куаныш» (г. Петропавловск, Республика Казахстан) – в чемпионате



За команду «Тюмень-ТюмГУ» активно болели ишиимцы. И девушки подарили всем победу! //Фото Василия БАРАНОВА.

страны. В стартовых матчах «Омь-СибГУОР» – «Куаныш» вначале вели омички, затем волейболистки из Казахстана взяли верх сразу в трёх партиях – 3:1. «Тюмень-ТюмГУ» уверенно победила «Училище олимпийского резерва (У.О.Р.)-Курган» – 3:0. «Куаныш» закрепила триумф, обыграв курганцев – 3:0. Таков же результат в пользу тюменок в матче с омичками. «Омь-СибГУОР» обеспечила себе бронзу в соревнованиях с «У.О.Р.-Курган» (3:0).

Финал для команд «Тюмень – ТюмГУ» и «Куаныш». В первой партии спортсменки из Казахстана уверенно

довели разрыв аж до семи очков, но тюменки счёту сравняли: 23:23. Всё же «Куаныш» вырвалась вперёд: 25:23. Тюменская команда разгромила соперниц во второй партии – 25:14, и в третьей – 25:19. Общий счёт – 2:1. Но в четвёртой партии «Куаныш» вновь показывает бойцовский характер – 25:23. Общий счёт – 2:2. В тай-брейке «Тюмень-ТюмГУ» играет на одном дыхании и побеждает – 15:8. Результат 3:2 приносит ей под ликование трибун и титул чемпионов турнира.

С финалом всех спортсменок и болельщиков поздравили глава Ишимского

муниципального района Сергей Ломовцев, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко. Подводя итоги, глава г. Ишима Фёдор Шишкин поблагодарил областную федерацию по волейболу, лично Виктора Рейна за доверие провести турнир на территории города. Такие спортивные форумы способствуют узнаванию соседними регионами друг друга, служат укреплению экономических, культурных связей.

Виктор Рейн образно назвал главный результат соревнований, как «пять в одном». Три дня, окунувшись в атмосферу праздника, он об-

щался со зрителями, спортсменами, тренерами.

– Вновь прославили имя Петра Ершова, которым гордимся. Турнир – один из пунктов программы к 185-летию «Конька-Горбунка», руководитель проекта – секретарь Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия» Андрей Артюхов, – сказал Виктор Рейн.

Ишиим приготовил программу с хорошей исторической и культурной составляющей. В ответ – море положительных эмоций. Ершов открыл для них как просветитель. И волейбол в плане популяризации здорового образа жизни сделал своё дело.

Участники турнира награждены призами, учреждёнными администрацией г. Ишиима, областной федерацией волейбола и партией «Единая Россия». Лучшими игроками от команд признаны: Кристина Козлова – «Училище олимпийского резерва – Курган», Александра Смирнова – «Омь-СибГУОР», Александра Мещанинова – «Куаныш», Анастасия Веселова – «Тюмень – ТюмГУ», Ольга Шкляева из этой же команды – самый результативный игрок. Награду получила и юная участница Елизавета Диких (Омск), диплом «Мисс волейбольного турнира» – Любовь Петрик (Курган).

Призы старшим тренерам: Азамату Есимову (Казахстан), Наталье Васильченко (Тюмень), Татьяне Куликовских (Курган), Анне Плигуновой (Омск) – вручил глава Ишиимского муниципального района Сергей Ломовцев.

По отзывам спортсменов, на выезде им впервые предложена такая разнообразная культурная программа. Посещение Музейного комплекса им. П.П. Ершова, цирковой студии «Мечта», фешн-моб чтения сказки «Конёк-Горбунок», яркие церемонии открытия и закрытия турнира с участием хореографических, вокальных коллективов оставили приятные впечатления.

# Для туристов подготовили путеводитель

Ишиим первым в Тюменской области обзавёлся картой культурного наследия.

**Программа сводного «Атласа культурного наследия Тюменской области» инициирована ещё губернатором Владимиром Якушевым и признана создать привлекательный об-раз региона.**

– Тюмень и Тобольск сегодня забирают 90 процентов туристического потока, – заметил консультант проекта, заведующий центром комплексных региональных программ социально-культурного развития Института социальной политики Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики» Павел Шульгин. – В области есть и другие интересные места – сибирские малые города. Уездный Ишиим обладает полным набором потенциала. 260 объектов инфраструктуры, полезной для изучения, – больший объём знаний, вынесенных на карту.

Авторы картографического произведения справились с задачей. Научно-популяр-

ный очерк о развитии города, фотографии, подробная информация с учётом исторических названий микрорайонов: Смирновки, Алексеевского, Ново-Серебрянского посёлков, Заимки, Копая, Киселёвки, Солдатской слободки, Хутора, Рощи, Жиляковки, Еланчинки, бывших названий улиц. На карте – 93 памятника архитектуры и градостроительства, 61 исторический объект (места, связанные с событиями, именами известных людей), 13 памятных знаков,

монументов. Прослежены особенности архитектурных стилей: сибирское барокко (начало каменного строительства), классицизм, эклектика, модерн, неоклассицизм (сталинский стиль), современное домостроение, отмечены природные зоны, парки. Настоящая мини-энциклопедия на одном листе!

Глава города Ишиима Фёдор Шишкин отметил: рациональное использование потенциала и наследия, туризм – части национального

проекта «Культура». Вопрос на контроле и в муниципалитете. Цифра заинтересованных посетить Ишиим должна расти. Важно, чтобы и горожане знали историю родного места, ценили его, хотели здесь жить и работать.

– Создаём современную инфраструктуру, – сказал Фёдор Борисович. – В один из приездов губернатора Александра Моора посмотрели город с вертолёта. Он поменялся: ровные дороги, цветные крыши у капитально отремонтированных домов. По нацпроекту «Образование» активно ведётся ремонт школ, детских садов. На очереди – строительство Дворца культуры с площадью, парковками. В старинном доме на площади Привокзальной разместится общественный совет. Там же будет работать бюро по туризму: пассажиры смогут зайти, получить у музеяного работника справку, купить эту карту и двигаться по интересующему маршруту.

Презентация прошла в музее «Городская управа». Ведущий – учёный секретарь Геннадий Крамор, по праву назвал издание карты



Геннадию Крамору, Павлу Шульгину, всему коллективу авторов карты приятна высокая оценка работы. //Фото Василия БАРАНОВА.

событием. Как в 1990 году событием был выпуск первой небольшой формата карты-схемы Ишиима. И вот она получила продолжение, на новом уровне отражая богатство сибирского города. Кarta культурного наследия выполнена Тюменским инду-

стриальным университетом при участии Ишиимского музеяного комплекса имени П.П. Ершова и при поддержке заместителя председателя Тюменской областной думы В.А. Рейна.

Людмила МАРИКОВА.



На карте Ишиим показан в границах 1747 (Коркина слобода), 1818 и 1866 годов. //Фото Василия БАРАНОВА.

# Спортивная осень

**На искусственном поле стадиона «Локомотив» проходил футбольный турнир на кубок СК «Локомотив» «Золотая осень» (гл. судья В. Мижуев, директор В. Клим).**

В Ишим приехали юные футболисты (2012–2013 г.р.) из Тюмени, Омска, Ялуторовска, делающие первые шаги в спорте. Пять команд были заявлены от нашего города (тренеры С. Бикин и А. Гладков). Всего в соревнованиях приняли участие 14 коллективов. На первом этапе играли в группах, затем по две лучшие выходили в полуфинал. Кроме городских игроков, сражались за кубок и ребята из сельских районных центров. Мальчишки из Бердюжья и Казанского преподнесли всем сюрприз, дойдя до полуфинала.

В полуфинале «Спартак» (г. Ишим, тренер С. Бикин) со счётом 5:3 выиграл у бердюжских футболистов, а «Динамо» (г. Тюмень) в сложной и упорной борьбе в серии 6-метровых ударов одержала победу над казанскими спортсменами со счётом 6:5.

В матче за третье место команда Бердюжья выиграла у Казанки с

большим разрывом – 7:1. В финале встретились «Спартак» и «Динамо». Наши стали чемпионами, победив в игре со счётом 2:0. Кубок «Золотая осень» у ишимских ребят. Лучшим игроком признан Максим Белов.

**Иван АЛЕКСЕЕВ.**

## **Ряд мероприятий, посвящённых здоровому образу жизни, прошёл для школьников и молодёжи.**

На спортивной площадке Никольского собора состоялся «День здоровья со звездой». Обучающиеся школ города и Стрехинской СОШ выполнили испытания Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), состоялись по воркауту в двух номинациях – «индивидуальный фристайл» и «силовое троеборье». Здесь же были организованы соревнования в дисциплине «CrossFit» и военизированная полоса препятствий.

В рамках проекта «Жизнь замечательных людей» ученики школы № 31 г. Ишина встретились с Виктором Петровичем Калмыковым – выпускником учреждения, учеником заслуженного тренера СССР,

заслуженного мастера спорта Василия Алексеевича Порфириева. В.П. Калмыков награждён знаком ГТО, он отличник физической культуры, чемпион ЦС ДСО «Локомотив», многократный чемпион Тюменской области по спортивной гимнастике, автор книги «Жизнь, отданная спорту», повествующей о знаменитых сибирских спортсменах и их наставниках-тренерах. Почётный гость рассказал ребятам о своём пути в большой спорт, о том, какие нравственные ценности и волевые качества помогли ему в становлении и достижении жизненного успеха. Ребятам небезынтересно было узнать о том, что такое ГТО, в чём исключительная значимость этой программы для государства и его граждан, об истории её возникновения и целях. В школе оформлена выставка, посвящённая В.П. Калмыкову.

На базе Ишимской православной гимназии прошёл урок ГТО. Учащимся рассказали об истории Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». После чего все желающие попробовали выполнить нормативы ГТО.

**Марина СЕРГЕЕВА.**

## **Муниципальное унитарное предприятие «Спецавтохозяйство» объявляет о проведении аукциона по продаже муниципального имущества**

### **Характеристика имущества:**

**ЛОТ № 1:** Легковой автомобиль марки ЛАДА 212140, год выпуска 2008, гос. номер К854УК72, двигатель модель 21214 № 9216208, шасси (рама) № отсутствует, цвет тёмно-коричневый (акрил), техпаспорт (свидетельство о регистрации), серия 72ОК номер 789910. Автомобиль исправен. Начальная цена 110 000 (сто десять тысяч) рублей 00 копеек.

**Способ продажи:** аукцион, открытый по составу участников.

**Обременение имущества:** не обременено.

**Размер, сроки и порядок внесения задатка, реквизиты счетов:**

Претенденты перечисляют задаток в размере 10 % начальной цены лота.

Задаток перечисляется на расчётный счёт предприятия:

**Получатель:** муниципальное унитарное предприятие «Спецавтохозяйство»

ИНН: 7205010556

КПП: 720501001

р/с: № 40702810928990005293

Банк: ПАО «Запсибкомбанк»

г. Тюмень

БИК: 047102613

К/сч: № 30101810271020000613.

**Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок:**

Претенденты подают заявки с 9 октября 2019 г. и не позднее 2 ноября 2019 г. в письменной форме в рабочие дни с понедельника по пятницу – с 08.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00, по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Казанская, д. 44, кабинет бухгалтерии.

Ограничений для участия отдельных категорий физических и юридических лиц не установлено.

**Перечень прилагаемых претендентами документов и требования к их оформлению:**

• заявка,  
• платёжный документ с отметкой банка об исполнении, подтверж-

дающий внесение задатка. Задаток вносится единим платежом в валюте Российской Федерации и должен поступить на указанный выше счёт не позднее 02 ноября 2019 г. В случае отсутствия (непоступления в указанный срок) суммы задатка обязательства претендента по внесению задатка считаются неисполненным и претендент к участию не допускается;

• документ, удостоверяющий личность (для физических лиц);  
• заверенные копии учредительных документов (для юридических лиц);  
• решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента);

• описание предоставленных документов.  
В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Заявка и описание документов составляются в двух экземплярах, один из которых остаётся у организатора аукциона, другой с отметкой о принятии заявки возвращается претенденту.

Порядок определения победителей: победителем аукциона признаётся лицо, допущенное к участию в аукционе и предложившее наиболее высокую цену.

**Место и срок подведения итогов:** дата определения участников аукциона – 05 ноября 2019 г.

**Аукцион состоится 7 ноября 2019 г. в 10.00** по местному времени по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Казанская, д. 44, актовый зал.

Протокол об итогах аукциона является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества.

**Срок заключения договора купли-продажи:** в течение 10 дней с момента проведения итогов аукциона победитель обязан заключить договор купли-продажи имущества.

**Условия и сроки платежа, реквизиты счёта:** оплата приобретаемого имущества производится единовременно, победитель аукциона обязан в течение 5 рабочих дней с момента заключения договора купли-продажи имущества перечислить сумму по договору, за исключением задатка, на расчётный счёт муниципального унитарного предприятия «Спецавтохозяйство».

**Получатель:** муниципальное унитарное предприятие «Спецавтохозяйство»

ИНН: 7205010556

КПП: 720501001

р/с: № 40702810928990005293

Банк: ПАО «Запсибкомбанк»

г. Тюмень

БИК: 047102613

К/сч: № 30101810271020000613.

**Порядок ознакомления претендентов с иной информацией:**

Желающим получить более подробную информацию обращаться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Казанская, д. 44, в рабочие дни с понедельника по пятницу – с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00, тел. 8 (34551) 7-99-62.

Желающим провести осмотр вышеуказанного муниципального имущества обращаться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Казанская, д. 44, проходная МУП «Спецавтохозяйство»:

11.10.2019 г. с 10.00 до 12.00  
14.10.2019 г. с 10.00 до 12.00  
16.10.2019 г. с 10.00 до 12.00  
18.10.2019 г. с 10.00 до 12.00  
21.10.2019 г. с 10.00 до 12.00  
24.10.2019 г. с 10.00 до 12.00  
28.10.2019 г. с 10.00 до 12.00  
30.10.2019 г. с 10.00 до 12.00  
01.11.2019 г. с 10.00 до 12.00.

## **Баянов Сергей Иванович**

Мы будем вечно помнить подвиг ветеранов Великой Отечественной войны, которые отстояли нашу Родину в те страшные годы. Но их остаётся всё меньше, они уходят от нас, унося с собой те мужество, жизнелюбие, силу воли, которым мы учились и продолжаем учиться у поколения войны.

25 сентября ушёл из жизни Сергей Иванович Баянов, ветеран Великой Отечественной войны, учитель, поэт, честный и прямодушный человек, до конца жизни сохранивший оптимизм и веру в свои силы. 18 июля он отметил своё 96-летие.

Сергей Иванович родился 18 июля 1923 года в деревне Терехино Голышмановского района. 18-летним юношей в июле 1941-го призван в Красную армию и направлен на учёбу во 2-е Омское военно-пехотное училище. После его окончания и непрерывной подготовки в Кировской области был сформирован отдельный лыжный батальон, в составе которого в должности командира лыжного взвода Сергей Иванович воевал на Калининском фронте. В одном из кровопролитных боёв лейтенант Баянов был ранен в плечо. После операции год носил руку на повязке. Естественно, на фронте врачи не пустили, а направили в запасную часть. До конца войны он готовил пополнение для фронта, был командиром пулёмётного, а затем учебного взвода.

После войны Сергей Иванович окончил Ишимский педагогический институт и всю жизнь посвятил детям. Работал учителем физкультуры, директором Голышмановского дома пионеров, в райкомах ВЛКСМ и ВКП(б), был директором, учителем истории в Карасульской средней школе. Сергей Иванович награждён орденом Отечественной войны II степени, медалью «За отвагу» и многими другими наградами. Свой жизненный опыт ветеран передавал детям, внукам, правнукам, молодому поколению. Он вёл активную общественную деятельность, постоянно встречался с учащимися и молодёжью, считал очень важным военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения.

С.И. Баянов – член поэтического клуба, автор большого количества стихов, в которых он живо откликался на все события, происходящие в стране, в области, в его селе.

Сергей Иванович остается в памяти родных, близких и земляков как скромный, добродородочный и отзывчивый человек. Светлая память о нём навсегда останется в наших сердцах. Выражаем искренние слова соболезнования и сочувствия родным и близким.

**Педагогический коллектив Карасульской СОШ.**



## **Сведения об общей сумме поступивших и израсходованных средств избирательного фонда кандидата (на основании итогового финансового отчёта кандидата)**

**одномандатный избирательный округ № 1**

по состоянию на 03 октября 2019 года

в рублях

№ п/п	Фамилия, имя, отчество кандидата (наименование избирательного объединения)	Поступило средств, всего	Израсходовано средств, всего	Возвращено средств, всего	Остаток
1.	<b>Васильев Андрей Владимирович</b> Ишимское районное отделение Тюменского областного отделения политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»	48,00	48,00	0	0
	<b>Итого</b>	48,00	48,00	0	0

Председатель участковой избирательной комиссии № 1011  
**С. КОНИЛОВА.**

## **Размещение в газете, в соцсетях рекламы, объявлений.**

**Тел. 8 (34551)**

**2-39-16.**

**E-mail: ip\_reklama@mail.ru.**

## **БУРЕНИЕ СКВАЖИН**

**на воду.**

Недорого. Промываем.

Прокачиваем.

**Тел. 8-982-782-25-97.** Реклама.

## **ЁМКОСТИ под канализацию.**

Установка. МОНТАЖ

водопровода и отопления.

Рассрочка.

Обр.: ул. Республики, 101.

Тел. 6-64-07, 8-922-000-97-37.

Реклама.

## **Выражаем глубокие соболезнования супругам Анне Александровне и Сергею Викторовичу Богдановым в связи с безвременной смертью их внука Сергея.**

Скорбим вместе с вами.

**Хайрова,**

**Бессмелъцевы,**

<